

全国夏季游泳锦标赛

“小孩姐”于子迪再夺一金

本报讯 8月26日，2024年全国夏季游泳锦标赛在安徽合肥进入第二个比赛日。在首日夺得女子200米蝶泳金牌的“小孩姐”于子迪再有精彩表现，她将女子200米个人混合泳金牌收入囊中。

在女子200米个人混合泳预赛中，浙江小将徐艺伽以2分16秒87的成绩总排名第一进入决赛。于子迪稍有保留，游出2分16秒89的成绩，该成绩将自己在2023年全国游泳冠军赛游出的

个人最好成绩(2分21秒59)提升了4秒70，总排名第二位进入决赛。浙江队尹嘉禾排在第三位。

该项目决赛中，“小孩姐”再次改写了自己的个人最好成绩，以2分12秒57的成绩站上最高领奖台。首日摘得女子100米仰泳金牌的浙江小将钱心安摘得银牌，尹嘉禾收获季军。男子200米个人混合泳金牌被上海小将陈诺收入囊中。

其他各项目中，女子200米蛙泳

金牌归属云南队的朱蕾桔，她的成绩是2分24秒66，2010年出生的浙江小将林可辰以2分28秒38的成绩摘得银牌，黑龙江小花刘梦阳以2分28秒87的成绩收获季军，三人均游出个人最好成绩。山东小将刘俊杰以2分14秒04的个人最好成绩夺得男子200米蛙泳金牌。

浙江选手何俊毅、沈家豪包揽男子50米自由泳金牌，福建小将刘吴狄收获季军。江苏小花杨雯文在女子

50米自由泳决赛游出25秒56摘金，浙江队蔡祉睿和河南队李晨歌游出个人最好成绩25秒65、25秒78，分获亚军和季军。

女子400米自由泳决赛中，湖北队艾衍含、杨佩琪分获冠亚军，浙江小花毛奕菌收获铜牌。男子800米自由泳金牌被浙江队徐一舟收入囊中，湖北小将徐海博收获银牌，上海队张中信摘铜，三人均刷新个人最好成绩。

(李东烨)

辜海燕齐勇凯担任巴黎残奥会开幕式中国体育代表团旗手



齐勇凯



新华社记者 贝赫 摄

辜海燕

新华社记者 胡星宇 摄

新华社巴黎8月26日电 (记者胡佳丽 马思嘉)巴黎残奥会中国体育代表团26日宣布，女子轮椅击剑运动员辜海燕和男子举重运动员齐勇凯将担任巴黎残奥会开幕式中国体育代表团旗手。

辜海燕曾获得东京残奥会轮椅击剑项目女

子花剑A级个人赛冠军和女子花剑团体赛冠军。本届残奥会她将参加花剑个人赛、重剑个人赛、佩剑个人赛、花剑团体赛和重剑团体赛共五个项目。

齐勇凯曾获得东京残奥会举重项目男子59公斤级冠军。本届残奥会他将参加举重59公斤级

比赛。

第17届残奥会将于8月28日至9月8日在法国巴黎举行，共设22个大项、549个小项，届时将有来自约160个国家和地区的4400名运动员参赛。此次为我国第11次派团参加夏季残奥会。

青少年羽毛球公开赛全国揭幕战在京开赛

本报讯 2024—2025赛季补水啦·星耀未来青少年羽毛球公开赛北京站暨全国揭幕战日前在北京金风体育文化羽毛球馆开赛。

星耀未来青少年羽毛球公开赛是在国家体育总局《青少年体育“十四五”规划》指导下，由中国体育用品业联合会青少委员会支持举办的4至15岁青少年专属的大众参与性赛事。星耀未来以羽毛球赛事为平台，以赛促训、以赛育人，旨在吸引和带动更多青少年参与羽毛球运动，巩固和扩大中国羽毛球人口的金字塔塔基，助力青少年健康成长和全面发展。

星耀未来青少年羽毛球公开赛包括每年秋季/春季的城市赛和暑期的全国总决赛，每个城市赛区各组别前三名将直通全国总决赛，让小球员在更大的全国舞台上展示自我。

比赛开幕式在金风体育文化羽毛球馆举行，率领梁伟铿/王昶在巴黎奥运会上摘银的中国羽毛球男双组主管教练陈其遒现场观战并与孩子们互动。“看到中国羽毛球更多的希望，希望更多小朋友参与到羽毛球运动中，为竞技体育提供更多的好苗子。”陈其遒说，他给想在更高竞技舞台上一展身手的孩子们的建议是：把基础打扎实，在平时的训练和比赛中做好基本功。

本次比赛共设置单、双打25个组别，涵盖5至15岁的451名青少年球员，共计举行737场比赛。参赛选手涵盖京津冀各地，还有来自浙江、内蒙古等地的小球员。经过激烈争夺，25个小组的前三名全部产生。

(周圆)

全国桥牌综合锦标赛决出3金

本报讯 据中国桥牌协会消息，“柯桥杯”全国桥牌综合锦标赛8月26日在绍兴柯桥决出了3个项目的冠军，其中山东(烟台瑞安)队夺得青年团体赛U15组桂冠。

青年团体赛U15组别共有52支参赛队，经过预赛、淘汰赛的比拼，山东(烟台瑞安)队与四季1号队杀进决赛。决赛进行两节共24副牌的较量，山东(烟台瑞安)队以70比50的比分夺得冠军，四季1号队获得亚军。在争夺第三名的较量中，天津一队以60比56险胜无将超越队。

青年瑞士制团体赛U15组共有42支参赛队，经过6轮比赛，维述少年队以92.09分夺得冠军，位育初级中学队和闵行雄鹰队分别以86.6分和83.57分获得亚军和季军。

IMP双人赛共有168对组合参赛，经过13轮比拼，海南慢乐的蔡磊/张邦祥、昊友俱乐部的吴美芳/王睿、阿谷凡斯的廖宇凡/李子钰分获前三名。

混合团体赛结束了两场半决赛，福建博思软件与一笑队打进决赛。混合双人赛产生了进入决赛的选手。

全国桥牌综合锦标赛是由国家体育总局棋牌运动管理中心、中国桥牌协会主办，浙江省智力运动管理中心、浙江省桥牌协会、绍兴市体育局、绍兴市柯桥区教育体育局、绍兴市柯桥区钱清街道办事处、绍兴市柯桥区平水镇人民政府承办。本届比赛共设14个比赛项目，参赛选手达1400人。全部比赛将于9月1日结束。

(曹云佳)

200多对人马组合角逐全国马术耐力锦标赛

本报讯 为期3天的2024年套马沟·诗画草原全国马术耐力锦标赛日前在内蒙古自治区包头市达茂联合旗套马沟田园景区结束，来自全国各地的耐力赛国际精英骑手、高级别运动员共200多对人马组合上演速度与激情的较量。

全国马术耐力锦标赛是中国马术耐力赛最高级别的赛事，设耐力锦标赛120公里个人赛、100公里团体赛、100公里个人赛以及耐力达标赛40公里、80公里等项目。这是参赛人数最多、参赛马匹实力最强的一

届赛事，今年9月将参加2024年世界马术耐力锦标赛的7位中国队队员也参与其中。

在竞争最激烈、难度最大的120公里个人赛中，来自内蒙古的骑手满都拉图获得冠军。100公里个人赛和团体赛冠军分别归属北京骑手翟涛和北京马术协会队。

本次赛事由中国马术协会主办，达茂旗文体旅游局、包头市石宝铁矿集团有限责任公司承办。

(宋菲)

竞赛圈



两项新世界纪录诞生

本报讯 北京时间8月26日凌晨，世界田联钻石联赛西里西亚站结束，本站比赛刷新了两项世界纪录。

男子撑竿跳高比赛中，瑞典名将杜普兰蒂斯奥运后休假归来，以6.26米的成绩刷新了他在巴黎创造的世界纪录。巴黎奥运会上，杜普兰蒂斯以6.25米的成绩获得冠军，并打破世界纪录以及赛会纪录。钻石联赛西里西亚站，杜普兰蒂斯再次将自己保持的世界纪录提升了1厘米。这是杜普兰蒂斯职业生涯第10次刷新世界纪录，也是他本赛季第三次改写世界纪录。据统计显示，男子撑竿跳前10的成绩，目前全部由杜普兰蒂斯保持。

非奥项目男子3000米比赛中，巴黎奥运会5000米冠军、挪威选手雅各布·英格里森以7分17秒55的成绩获得冠军，打破了肯尼亚人

(杜婕)

世界斯诺克西安大奖赛威尔逊夺冠

本报讯 2024世界斯诺克西安大奖赛日前在西安曲江竞技中心结束。决赛中，凯伦·威尔逊以10比8击败特鲁姆普，获得冠军。

决赛采用19局10胜制，第一阶段的前9局比赛中，新科世锦赛冠军威尔逊5比4领先特鲁姆普。第二阶段开始后，第10局和第11局，特鲁姆普和威尔逊各胜一局。随后特鲁姆普连胜两局，以7比6实现反超。不过他在第14局出现失误，威尔逊将总比分扳成7比7平。

此后每一局的争夺都十分激烈，特鲁姆普先胜一局，威尔逊连胜两局，以9比8获得冠军点。最终

(扈建华)

全国青少年帆船联赛宁波象山站收帆

本报讯 第十届梅沙教育全国青少年帆船联赛宁波象山站的比赛日前在象山亚帆中心结束。赛事吸引了来自全国各地的青少年帆船选手和俱乐部参加，他们在蔚蓝海域上展开了激烈精彩的角逐。

象山亚帆中心是杭州第19届亚运会帆船比赛的举办地，也是华东地区首个开放式游艇港、浙江首个符合水上运动国际A级比赛条件的项目。此次全国青少年帆船联赛的举办，不仅推动了象山帆船运动的发展，也进一步提升了亚帆中心的知名度和影响力。

(陈思彤)

中国家庭帆船赛宜兴站结束

本报讯 为期两天的中国家庭帆船赛·COLMO宜兴站日前在团氿水面收帆。运动员们在比赛中展现出了出色的操控能力和团队协作能力，为首次进入家帆赛大家庭的宜兴奉献了一场别开生面的水上运动盛宴。

经过两天激烈的角逐，波波里、珠江之友、梦龙分别获得HobieT2组前三名，风火轮、酷鲸号、胡吃海塞等花儿开分别获得HobieT2组前三名。

宜兴站吸引了40多组来自全国各地的帆船运动爱好者家庭，参赛选手年龄最小的仅8岁，参赛家庭在精彩纷呈的帆船竞技中度过了别样的周末假期，真正体现了家帆赛

(陈思彤)